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			Beste Buurtbewoner,
Bij deze willen wij u informeren over de nieuwste ontwikkelingen rondom Cement voor Woensel-Noord en het jongerenwerk voor 2019.
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	Afsluiting project
Cement voor Woensel-Noord
In 2014 is Buro Cement gestart met de uitvoering van het Collectief Welzijnswerk in Woensel-Noord in opdracht van de gemeente Eindhoven. Concreet kregen we 4 jaar (2014-2018) de tijd en ruimte om samen met bewoners nieuwe voorzieningen en structuren op te bouwen en om bewoners te activeren. 

Dit vanuit de gedachte dat de burger meer regie diende te voeren over het welzijnswerk in de eigen buurt en straat. En om zo de zogenaamde kanteling van het welzijnswerk vorm te geven.

Een belangrijk uitgangspunt van deze opdracht was dat de werkzaamheden geleidelijk zouden worden overgeheveld naar de organisatie Wij Eindhoven. Dit had in 2018 al helemaal afgerond moeten zijn. Dit jaar is het definitieve besluit genomen om het ook daadwerkelijk zo uit te voeren. Met uitzondering van het jongerenwerk. Dit werk is zo specialistisch dat dit voorbehouden blijft aan de huidige uitvoerders Cement en Lumens (Dynamo jeugdwerk).
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In deze buurten is onze inzet zichtbaar

Dit houdt in dat we nu na 5 jaar (1 jaar langer dan gepland) onze opdracht Collectief Welzijnswerk daadwerkelijk gaan beëindigen en dat het wijkwerk uitgevoerd door Wendy, René, Riky, Hester en Jeroen stopt. 

We gaan wel door met een nieuwe opdracht op het gebied van het jongerenwerk dus kunnen vanuit Cement de continuïteit t.a.v. de inzet t.b.v. de jeugd een stuk voortzetten. Maar we zullen niet meer in de volle breedte onze diensten voorzetten in 2019. Het is over aan de Verbinders van Wij Eindhoven om hier invulling aan te geven.
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We zijn trots op hetgeen we allemaal samen met de bewoners en diverse organisaties hebben bereikt in Woensel-Noord. En kijken met veel plezier terug op een mooie periode waarin we:
· veel nieuwe activiteiten hebben mogen ondersteunen en uitvoeren,
· veel organisaties met elkaar hebben mogen verbinden,
· veel nieuwe evenementen en organisaties hebben opgezet,
· veel vrijwilligers hebben ondersteund, 
· vooral gezorgd hebben voor meer sociale cohesie in de buurt,
· het gevoel van veiligheid hebben vergroot,
· de zelfredzaamheid van mensen hebben verbeterd
· en hele buurten of wijkvoorzieningen een nieuw leven hebben ingeblazen.
Het algemene woon- en leefgenot in het gehele gebied Woensel-Noord is vergroot. En daar gaat het om.

Een greep uit het aanbod dat door bewoners is gerealiseerd:
Wervelend Woensel, Kiosk Henri Dunantpark, Winterse Heide, Zomerspektakel Vaartbroek, AB voor Elkaar, de Bloementuin in Achtse Barrier, de Blixemcup, herinrichting speelterrein Turnhoutlaan/Antwerpenlaan, Hart voor de Blixemse jeugd, muziekstudio Vlokhoven, Seniorendiner Blixembosch, Sinterklaasintocht De Tempel, realisatie BMX terrein de Esp, oprichting Sociaal Solidair, oprichting Eindhoven in Contact (aanpak eenzaamheid).
En nog veel meer.



	Lustrumverslag 5 jaar inzet Buro Cement 
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Project Old Skool

Zoveel jaar collectief welzijnswerk in de wijken is niet niks. Daarom willen we ook een aantal verhalen van buurtbewoners of professionals opschrijven en graag in de vorm van een document of boekje uitbrengen. Zodat op een verhalende manier verslag wordt gedaan van onze inzet van de afgelopen 5 jaar. 
Dit document willen voor 1 mei 2019 als lustrumverslag overhandigen aan de wethouder. Dit als dank en gepaste afronding van het project Cement voor Woensel-Noord. Zo kan iedereen nog een mooi naslagwerk ontvangen en terugblikken op deze bijzondere periode. 



	Vrijwilligersfeest 
We willen deze periode op een gepaste manier afsluiten. Dit doen we door middel van een waarderingsfeest voor alle vrijwilligers begin volgend jaar met wie we intensief hebben mogen werken of optrekken in het gebied. Uitnodiging volgt!
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	Overdracht werkzaamheden naar WIJ Eindhoven
We zijn vanaf de zomerperiode betrokken bij de overdracht van de werkzaamheden van het wijkwerk naar Wij Eindhoven. We hebben gesprekken met de gemeente en Wij Eindhoven gevoerd met als uitgangspunt om dit zo soepel mogelijk te laten verlopen. Er werd ook de mogelijkheid aan de werkers geboden om bij Wij Eindhoven te solliciteren. We hebben vanuit Cement ook een compleet overzicht met over te dragen activiteiten aangeleverd bij Wij Eindhoven en de gemeente.

Vanuit ons team zullen René, Jeroen, Riky en Hester de werkzaamheden op het gebied van het wijkwerk stopzetten. Wendy Boeijen zal in opdracht van Wij Eindhoven haar werkzaamheden ongewijzigd kunnen vervolgen in de Achtse Barrier en Woenselse Heide. Riky en René hebben inmiddels al informeel afscheid genomen van hun contacten in de wijken Eckart, Vaartbroek, De Tempel, Jagershoef, Vlokhoven en ’t Hool.

Het is voor ons op dit moment niet duidelijk óf de werkzaamheden, door wie en op welke manier (hoe) deze worden overgenomen. Een warme overdacht hebben we helaas niet meer kunnen organiseren. Het is nu geheel over aan Wij Eindhoven of zij de werkzaamheden van Riky, René, Jeroen of Hester gaan overnemen of niet. Daar kunnen we geen antwoord op geven. We hopen van harte dat er geen gaten gaan vallen. We hebben ons best in ieder geval gedaan. Dus mocht u vragen hebben, dan kunt u het beste contact opnemen met Wij Eindhoven afdeling versterking sociale basis. 
 



	Nieuwe opdracht jongerenwerk 2019
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In 2019 kunt u in ieder geval de vertrouwde gezichten van het jeugd- en jongerenwerk weer tegemoet zien. Voor het zesde, of in geval van Dommelbeemd, het achtste jaar al weer. We hebben inmiddels zo'n goede relatie met jongeren, hun ouders, de bewoners en diverse organisaties opgebouwd dat we in sommige wijken zelfs de meest constante factor zijn als het gaat om het de aandacht voor kwetsbare jongeren. 

Voor 2019 verwacht de gemeente dat we onze aandacht gaan richten op de overlast gevende jeugd en op het stimuleren van het talent van de jeugdige doelgroep. Met als doel meer uitstroom richting scholing en betaald werk. Dit gaan we doen met diverse samenwerkingspartners zoals het basisonderwijs, voortgezet onderwijs, sportscholen, re-integratie bedrijven en werkgevers. Ook zal er aandacht zijn voor een andere kwetsbare doelgroep; jongeren die zich erg eenzaam voelen. Het project Join Us krijgt een vervolg in Blixembosch. 

We hebben echter minder budget ontvangen dan de afgelopen jaren. Dit is heel logisch gezien de bezuinigingen in het sociaal domein. Dit heeft wel gevolgen voor onze inzet. Deze zal dit jaar wat minder zijn, omdat we minder uren kunnen maken.

We blijven wel goed bereikbaar, zichtbaar, aanspreekbaar en hebben in geval van nood de flexibiliteit om te kunnen reageren. Dit blijft een belangrijk uitgangspunt. Dit jaar zal de algemene website www.woenselnoord.nl ook helemaal worden omgezet t.b.v. het jongerenwerk van Cement.  



	Bedankt!
[bookmark: _GoBack]Rest ons niet anders meer
dan u te bedanken
voor uw vertrouwen
en de plezierige samenwerking.
Een hele fijne Kerst toegewenst
en natuurlijk een gelukkig 2019!
 
Met vriendelijke groet,
 Jeroen Pijnenburg
Directeur Buro Cement
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